

sledně bojovat proti kontrarevolucionářům, budou si počínat tak, jak se sluší na hospodáře.

Totéž platí i pro rolníky. Rolníci budou lépe orat svou půdu, šetrně zacházet s výrobními nástroji, dobře plnit dodávky, pochopí-li, že dělnická třída je nejen jejich spojencem, ale i vůdčí silou, že i jim patří moc.

Ten, kdo ví, že je hospodářem, ten projevuje aktivitu. V minulosti, když jsme vedli revoluční boj, kdopak by se jím zabýval, kdyby nás někdo nutil dělat to za peníze? Bojovali jsme, zapomínajíce na hlad a spánek, neboť jsme si byli vědomi, že jedině revoluce umožní nám rozhodovat o vlastním osudu a zachránit vlast. Tak i dělníci budou pracovat ze všech sil, s nadšením, budou-li si jasně uvědomovat, že jejich práce přispívá jejich vlastnímu štěstí i rozkvětu společnosti.

K tomu, aby všichni pracující dosáhli takové uvědomělosti, je zapotřebí neustálé, dlouhodobé výchovné práce. Musíme trpělivě vychovávat masy, ještě pevněji je semknout kolem naší strany.

Závěrem bych chtěl vyjádřit některé připomínky k našim listům. Dosud náš tisk neplní své úkoly jaksepatří.

Hlavním úkolem orgánu naší strany, listu „Rodong Sinmun“ je výchova členů strany cestou neustálého objasňování linie a politiky strany a jejich bojových úkolů a základním úkolem listu „Mindžu Čoson“ je vysvětlovat masám zákony a usnesení lidové moci, politiku státu, aby je získal pro jejich uskutečňování. Orgány odborů, Demokratického svazu mládeže a jiných organizací musí být řízeny v souladu s jejich charakterem a úkoly.

Je-li to tím, že mnohé listy informují na základě materiálů, jež dostávají prostřednictvím Ústřední tiskové agentury, nebo snad tím, že některé noviny mají málo místa, ale jejich velkým nedostatkem je, že nemají vlastní tvář.

I v tom se do značné míry projevuje formalismus a dogmatismus. Pokládám za nutné udělat v tomto směru důkladnou prověrku.

Výše jsem se zmínil o některých otázkách vyvstávajících v ideologické práci naší strany. Doufám, soudruzi, že k tomu přihlédnete a vynasnažíte se skoncovat s dosavadními nedostatky a povznést ideologickou práci naší strany na vyšší stupeň.

VYVOLAT VELKÝ REVOLUČNÍ NÁSTUP V BUDOVÁNÍ SOCIALISMU

Závěrečný projev na plenárním zasedání ústředního výboru Korejské strany práce

13. prosince 1956

Soudružky a soudruzi

Na tomto plenárním zasedání jsme projednali úkoly národohospodářského plánu na rok 1957, který je prvním rokem prvního pětiletého plánu, a dospěli jsme k jednomyslnému rozhodnutí statečně překonat všechny obtíže a zkoušky, které nás očekávají na naší cestě a do písmene tento plán splnit. Po skončení zasedání se členové a kandidáti ústředního výboru strany i všichni ostatní soudruzi, kteří se tohoto zasedání zúčastnili, navrátí na svá místa, kde musí rozvinout energický boj za splnění usnesení pléna, a musí závazek, který před stranou uzavřeli, bezpodmínečně proměnit v činy.

Jak v diskusi mnozí soudruzi konstatovali, bude národohospodářský plán, který v příštím roce hodláme splnit, plánem velmi napjatým. Rozhodně to však neznamená, že by tento plán byl nepřírozeným spojením věcí, které vlastními silami vůbec nemůžeme splnit. Tento plán je vědecky podložený a reálným plánem, který můžeme bez potíží splnit. Máme všechny možnosti a podmínky pro to, abychom tento plán úspěšně splnili.

Národohospodářský plán na rok 1957 byl vypracován na základě základní linie naší strany v hospodářské výstavbě, která spočívá v přednostním rozvíjení těžkého průmyslu při současném rozvíjení lehkého průmyslu a zemědělství. Stejně jako dosud i v příštím roce počítáme s tím, že do těžkého průmyslu soustředíme investice a vložíme mnoho sil. To je naprosto správné opatření.

V některých zemích se prý dnes mnoho diskutuje o tom, do jaké míry se má těžký průmysl poněkud omezit nebo rozvíjet, avšak u nás takový

problém absolutně nemůže vyvstat. Je tomu tak proto, že bez přednostního rozvoje těžkého průmyslu nelze upevňovat základnu národního hospodářství jakožto celku, stejně jako nelze zvyšovat životní úroveň lidu. Přednostní rozvíjení těžkého průmyslu je objektivním požadavkem budování socialistického hospodářství v naší zemi.

Zejména ta odvětví těžkého průmyslu, do kterých v současné době vkládáme své síly, mají přímou spojitost s životní úrovní lidu. Kdybychom nevěkládali své síly do chemického průmyslu a nevyráběli ve velkém množství hnojiva, nemohli bychom v zemědělské výrobě zvyšovat výnosy na jednotku plochy, což by mělo za následek, že bychom nemohli vyřešit problém výživy lidu. Rovněž jen rychlým rozvíjením chemického průmyslu tak, abychom získali ve velkém množství umělá vlákna, budeme moci zajistit lidu v dostatečném množství textil.

Totéž můžeme říci i o těžbě rud nebo o dalších odvětvích těžkého průmyslu. Kdybychom nevěkládali síly do těžby rud, abychom získali více nerostů, nemohli bychom nejen zajistit suroviny pro hutní průmysl, což netřeba ani zdůrazňovat, ale nemohli bychom ani získávat valuty a v důsledku toho bychom nemohli dovážet různé věci, jež lid k svému životu naléhavě potřebuje. Proto v zájmu ještě většího upevňování hospodářské základny naší země a ještě rychlejšího zvyšování životní úrovně lidu musíme nadále mnoho investovat do strojírenství, energetiky, těžby uhlí a rud, chemického průmyslu a do dalších odvětví těžkého průmyslu.

Za podmínek, kdy nám každoročně velmi rychle vzrůstá počet obyvatelstva, musíme ovšem všechen lid rovnoměrně živit a zejména musíme věnovat hlubokou pozornost tomu, abychom snížili břemeno rolníků a zvýšili jejich životní úroveň. Za této situace je obtížné, abychom v příštím roce podíl investic do těžkého průmyslu oproti letošnímu roku dále zvýšili. Musíme však zajistit, aby i v příštím roce se poměr výroby výrobních prostředků a spotřebních předmětů udržel minimálně na té úrovni, na jaké byl v roce letošním. Máme za to, že poměr, který v současné době udržujeme mezi výrobou výrobních prostředků a spotřebních předmětů, odpovídá dnešní úrovni rozvoje našeho průmyslu.

Při plnění plánu příštího roku nesmíme propadnout váhání ani sebe-menšímu zakolísání. Zdůrazňuji znova, že plán příštího roku je plánem, který bez potíží můžeme splnit, jestliže budeme dobře bojovat, plá-

nem, který bezpodmínečně musíme splnit. Jen když plán příštího roku splníme do písmene, i když to bude trochu namáhavé, budeme moci v celostátním měřítku dále zvýšit akumulaci a vytvořit si rezervy. Jen tak si také usnadníme plán na rok 1958 a budeme moci aktivně čelit jakékoli neočekávané události, kterou by vývoj situace mohl přinést. Proto si, soudružky a soudruzí, musíme všichni jasně uvědomit, že boj za úspěšné splnění plánu příštího roku bude sice obtížný, ale zato významný a čestný.

Během uplynulých několika let nám v cestě stálo mnohem více překážek, ale protože jsme rozvinuli intenzivní boj a statečně jsme je překonávali, dokázali jsme tříletý plán vítězně splnit. Díky splnění tříletého plánu má dnes náš lid k dispozici základnu a kapitál, který mu umožňuje jít dále vlastními silami, má podmínky pro to, aby si mohl vytyčit takový dlouhodobý a velkolepý perspektivní plán, jako je pětiletka, a dát se do jeho plnění.

Již v příštím roce, tj. v prvním roce pětiletky, hodláme celkovou průmyslovou výrobu zvýšit o 21 % proti očekávané skutečnosti letošního roku. Ve srovnání s předválečným rokem 1949 je to 2,4krát více. Je zcela zřejmé, že kdybychom neměli k dispozici pevnou základnu a prostředky, jež jsme získali během tříletého plánu, v žádném případě bychom si tak vysoké cíle vytyčit nemohli.

Počítáme i s mnoha konkrétními opatřeními, abychom během plánu na příští rok zvýšili životní úroveň lidu. Právě na tomto plenárním zasedání jsme projednávali tak přitažlivé problémy jako to, abychom v příštím roce vyrobili více spotřebních předmětů, abychom zvýšili kvalitu zboží, abychom vyrobili a dodali vesnici více strojených hnojiv a tak umožnili zvýšení výroby obilí, abychom postavili hodně lodí pro ještě větší rozšíření rybolovu. O čem to svědčí? Svědčí to o tom, že naše síly dnes vzrostly a naše prostředky se rozmnožily do té míry, že to vše bez potíží dokážeme sami splnit.

Skutečnost, že dnes máme k dispozici tak velké síly a tak spolehlivé prostředky, je dána jedině tím, že linie naší strany, zaměřená na přednostní rozvíjení těžkého průmyslu při současném rozvíjení lehkého průmyslu a zemědělství, byla správná, a že všechen lid pod vedením strany bojoval s utáženým opaskem a tuto linii skvěle uváděl v život.

Kdybychom během tříletého plánu nebyli v souladu se směrnicemi strany vkládali tolik sil do rozvoje těžkého průmyslu, kdybychom byli

pod záminkou toho, že zvyšujeme životní úroveň, beze zbytku projedli např. i pomoc, poskytovanou bratrskými zeměmi, byli bychom se možná rok nebo dva měli dobře, ale dnes bychom byli v obtížné situaci, kdy bychom si sami nic nemohli udělat.

Kdybychom během uplynulých několika let nebyli budovali strojírenské závody, střežící pro tento účel doslova každý haléř, abychom si tak vyrobili textilní stroje a postavili textilní továrny, nemohli bychom si dnes vyrábět šaty z hedvábných látek, i kdybychom po takových šatech toužili sebevíce, a na tomto zasedání bychom rovněž nemohli přijmout usnesení, abychom vyráběli ještě více hedvábných látek. Kdybychom si během tohoto období nebyli budovali pevnou strojírenskou základnu, nemohli bychom také dnes jíst ryby, ani kdybychom na ně měli sebevětší chuť, a nemohli bychom ani vytyčovat a dolů předkládat plány na výrobu lodí, obsahující požadavky, aby se vyrobilo tolik a tolik rybolovných lodí, tolik a tolik přepravních lodí apod.

Avšak protože jsme v dosavadním období projevovali revolučního ducha opory o vlastní síly a založili tak vlastní strojírenský průmysl a vybudovali spolehlivě základnu těžkého průmyslu, máme na tomto plenárním zasedání možnost podle libosti projednávat všechny problémy, říkájící si, udělejme tohle a zase tohle, a přijímat v těchto věcech usnesení, přičemž také můžeme mít pevnou důvěru, že tato usnesení bez potíží dokážeme splnit. Jinými slovy máme dnes díky tomu možnost rozhodovat se o čemkoli, čeho je zapotřebí pro rozvoj národního hospodářství a zvyšování životní úrovně lidu, a tato rozhodnutí uskutečňovat. Nyní jde o to, abychom si své bojové cíle vytyčovali jasně a abychom k těmto cílům šli statečně a také rychle.

V žádném případě nemůžeme jít pomalým tempem, nýbrž musíme kupředu několiknásobně, mnohonásobně rychleji než jiní. I když úspěchy, jichž jsme dosáhli v poválečné výstavbě hospodářství, jsou vskutku veliké, absolutně se nemůžeme jimi spokojit. Úspěchy, kterých jsme dosáhli, musí být pokud možná našimi úspěchy počátečními, musí být pouze základem k dosažení ještě větších vítězství.

Celková ekonomická základna naší země je dosud slabá a ani životní úroveň našeho lidu není vysoká. Nejen to, dosud jsme nemohli uskutečnit sjednocení vlasti, které je největší tužbou našeho národa. Jak bychom za této situace mohli trávit čas nečinně, jak bychom mohli jít

kupředu pomalými krůčky? To si v žádném případě nesmíme dovolit. Ani na okamžik se nesmíme oddávat bezstarostnosti a nekázní, nýbrž musíme každý den, v každém okamžiku rozvíjet intenzivní boj.

Vnitropolitická i zahraničně politická situace je navíc nebyvalou měrou napjatá a složitá. Imperialisté v čele s imperialisty americkými před nedávnem na Středním a Blízkém Východě rozpoutali barbarskou agresivní válku proti lidu arabských zemí, používají jako úderné síly sionistů, v Maďarsku prostřednictvím svých přísluhovačů rozpoutali povstání proti vládě. Tyto špinavé intriky imperialistů ovšem skončily všechny ostudnou porážkou. Avšak místo aby si vzali ze svých porážek poučení, rozvíjejí imperialisté naopak v souvislosti s těmito dvěma událostmi nebyvale zběsilou protikomunistickou kampaň.

Imperialisté na jedné straně halasně troubí na troubu nestoudných pomluv a kletev proti socialistickým zemím, na druhé straně pak se snaží všemi prostředky a způsoby mezi socialistické země vrazit klín a rozložit je zevnitř. Při každé příležitosti vysílají imperialisté do socialistických zemí špióny a diverzanty a hledají záminky pro vojenskou agresi.

Také v naší zemi imperialisté a Li Syn Manova klika, která jim přísluhuje, řadí, jakoby nastala jejich chvíle, a spěšně chystají přípravy k agresi proti severní polovině naší republiky. Američtí imperialisté vysílají svou tichomořskou flotilu do blízkosti našich teritoriálních vod a Li Syn Manova klika, aby nezůstala za nimi pozadu, prý dala jednotkám loutkové armády rozkaz, aby do konce roku dokončily všechny přípravy k vojenským akcím, umožňujícím tzv. „tažení proti Severu“.

Imperialisté rovněž chtějí pro své podvrtné intriky využít zbytků příslušníků svržených vykořisťovatelských tříd a protistranických kontrarevolučních frakcionářů. V poslední době Li Syn Manova klika směřem k této nepatrné hrstce kontrarevolucionářů denně vytrubuje: „Udělejte i vy povstání jako v Maďarsku, my pak znovu uhoříme na Sever“. Vysílají navíc do severní poloviny naší republiky množství špiónů a chtěli by, aby se zde spojili se špatnými lidmi, skrývajících se v našich řadách a aby společně s nimi spřádali špinavé intriky proti naší straně a vládě republiky. V poslední době se značně zvýšil počet špiónů a diverzantů, kteří k nám do severní poloviny republiky pronikají právě za tímto účelem.

Na druhé straně třídní nepřátelé a protistraničtí kontrarevoluční frakcionáři, kteří se skrývají v našich řadách, se snaží držet krok s agresivními pikli amerických imperialistů a Li Syn Manovy kliky, zvedají hlavu a stavějí se proti naší straně a našemu zřízení. Protistraničtím kontrarevolučním frakcionářům již naše strana zasadila ránu, avšak stále ještě potají provozují svou nekalou činnost. I v současné době všelijak zlehčují kádrovou politiku strany a z různých úhlů pomlouvají linii a politiku strany.

Cílem, kterého protistraničtí a kontrarevoluční frakcionáři chtějí dosáhnout, je podkopání hluboké důvěry členů strany a lidu k ústřednímu výboru naší strany a destrukce jednoty a semknutosti strany a v důsledku toho znemožnění naší velké revoluční věci. Jestliže si rozebereme různé argumenty, s kterými přicházejí, vidíme v mnoha bodech, že se podivuhodně shodují s argumenty, hlásanými Li Syn Manovou klikou.

Všechny tyto intriky vnitřních i vnějších nepřátel vytvářejí před naší stranou a lidem obrovské obíže a stojí v cestě našemu pochodu vpřed.

Musíme zvyšovat bdělost vůči všem intrikám vnitřních i vnějších nepřátel. Je ovšem nad slunce jasnější, že žádné intriky nepřátel se nevyhnou nakonec porážce, i kdyby jich spřádali sebevíce. Pokud revoluci řídí zocelený ústřední výbor naší strany a pokud strana a lidové masy jsou sjednoceny a semknuty v jedno tělo, nemohou ani plány amerických imperialistů a Li Syn Manovy kliky na „tažení proti Severu“, ani pikle a intriky protistraničtích kontrarevolučních frakcionářů v žádném případě mít úspěch. To však absolutně neznamená, že bychom si mohli dovolit snížit bdělost a oddat se klidu.

Kdybychom zpiti vítězstvími snížili bdělost a nedokázali zajistit jednotu a semknutost v našich řadách, pak by se situace mohla změnit. V takovém případě na nás američtí imperialisté a Li Syn Manova klika skutečně mohou udeřit a naše velká revoluční věc může narazit na vážné obtíže.

Nejdůležitější zárukou, jež nám umožňuje vítězit v revolučním boji i při budovatelské práci, je ocelová jednotu a semknutost naší strany. To je závěr, k němuž jsme dospěli v průběhu dlouhodobého revolučního boje.

V naší straně nesmíme připouštět žádné frakční jednání, nesmíme

dovolit ani jednomu ideově cizímu elementu, aby pronikl do našich řad. Jakékoli činy, směřující k rozštěpení strany, dělnické třídy a lidových mas, je nutno včas nemilosrdně a nelítostně potírat. Musíme v celé straně ještě energičtěji rozvinout boj proti frakcím a dosáhnout toho, aby všichni funkcionáři a členové strany chránili jednotu a semknutost strany jako oko v hlavě.

Vedle toho budeme musit zajistit, aby všechny kádry a všichni členové strany si správně osvojili revoluční hledisko poměru k masám a prováděli správně práci s masami, sjednocujíce tak pevně celé masy kolem strany. Velmi důležité je zejména, abychom dále zintenzivnili ideově výchovnou práci v řadách dělnické třídy a zvyšovali tak její třídní uvědomění. Jen když zvýšíme třídní uvědomění dělnické třídy, dokáže dělnická třída i za sebetěžší a sebesložitější situace bezpodmínečně hájit a spolehlivě bránit svou stranu a svou státní moc, jen tak bude moci hrát avantgardní úlohu v lidových masách.

Zároveň s bojem za posílení jednoty a semknutosti revolučních sil v naší zemi musíme aktivně bojovat na ochranu socialistického tábora a za další posílení jeho mohutnosti.

Jak jsme se již zmínili, imperialisté v současné době spřádají všemožné pikle, aby navzájem oddělili socialistické země a oslabili mohutnost socialistického tábora. Nesmíme se těmito falešnými rozbíječskými intrikami imperialistů nechat oklamat. Čím více budou imperialisté provádět své rozbíječské intriky, tím aktivněji musíme chránit a tím pevněji bránit socialistický tábor, ještě více pozvedajíce prapor proletářského internacionalismu.

Dále budeme musit ještě více zvýšit bdělost vůči třídním nepřátelům, kteří se nám stavějí do cesty při našem postupu vpřed, a nadále zintenzivňovat boj s těmito nepřáteli.

Naše strana v současné době provádí revoluční úkoly přechodného období od kapitalismu k socialismu a buduje socialismus v podmínkách ostrého třídního boje. V severní polovině republiky máme dosud značný počet statkářů, kterým jsme odebrali půdu, a kapitalistů, jimž jsme zabrali továrny, máme tu značný počet projaponských elementů a zrádců národa, kteří byli vyhnáni z mocenských orgánů. Zároveň k nám z jihu neustále pronikají špióni a diverzanti amerických imperialistů a Li Syn Manovy kliky. Tito lidé by rádi zničili vymoženosti naší revoluce a zhatili naše budování socialismu, jen kdyby se jim k tomu

naskytlá příležitost, a všemožně se pokoušejí svrhnout naše socialistické zřízení a obnovit starý vykořisťovatelský řád.

Musíme neustále ostře sledovat pohyby třídních nepřátel a jakmile se proti nám něčeho dopustí, musíme je naprosto nekompromisně podle zákona postihnout. Někteří pracovníci nesprávně pochopili politiku naší strany v otázce jednotné fronty a otázce tříd a špatné elementy, které se dopustily zločinu, dnes buď ponechávají bez postihu nebo je sice zadržují, ale váhají proti nim použít trestního postihu. To však je jev vysoce nebezpečný.

Projevovat slitování s třídními nepřáteli není postojem revoluční náře. Žvanění o „zákonosti“ a podobně je intrika protistranických kontrarevolučních frakcionářů, která má oslabit funkci diktatury proletariátu, vykonávanou naším státem. Tyto pošetilé pikle protistranických kontrarevolučních frakcionářů musíme důsledně rozbíjet a nelítostně bojovat proti veškerým pokusům o kompromis s třídními nepřáteli. Zejména mezi stranickými pracovníky, pracovníky lidové armády, orgánů ministerstva vnitra, soudů a prokuratury budeme musit tento boj energicky rozvíjet.

Na základě dosažení ocelově pevné jednoty revolučních sil a zintenzivňování boje proti kontrarevolučním silám musíme tedy organizovat a mobilizovat revoluční elán lidových mas pro plnění národohospodářského plánu na příští rok a podnikit tak nový vzestup v budování socialistického hospodářství.

Cíl, kterého chceme v příštím roce dosáhnout, je velmi vysoký cíl a stojíme před mnoha překážkami. Vzhledem k tomu je naprosto nutné, abychom vedli intenzivní boj. I když víme, že všichni zde přítomní soudruzi a soudružky, počínaje členy ústředního výboru strany, pojali pevné odhodlání, nemůžeme úspěšně splnit plán na příští rok, nemůžeme vyvolat velkou vlnu socialistické výstavby, jestliže nepodníme revoluční elán širokých mas.

Naše vítězství při budování socialismu do velké míry závisí na tom, jak řídicí kádry budou organizovat a mobilizovat lidové masy. Jestliže budete, soudružky a soudruzi, dobře provádět politickou i organizační práci tak, že dokážete, aby široké lidové masy vzaly výzvu strany zcela za svou a povstaly jako jeden muž, pak nebude existovat taková překážka, kterou bychom nedokázali překonat, nebude takové pevnosti, které bychom nedobyli.

Po svém návratu budete, soudružky a soudruzi, musit seznámit všechny kádry a členy strany, všechny dělníky, techniky a úředníky ve svém odvětví či jednotce s duchem tohoto plenárního zasedání a energicky je organizovat a mobilizovat k jeho prosazení do života. Otázkou, jíž je třeba zejména věnovat pozornost, je zajištění toho, aby za podmínek, kdy sabotážní intriky vnějších i vnitřních nepřátel jsou stále otevřenější a to měrou dříve nebývalou, všichni členové strany a pracující bojovali bez sebemenšího zakolísání a s pevnou vírou ve vítězství.

Dnes prý někteří neuvědomělí lidé nechtějí dobře pracovat, ohánějí se tím, že „Li Syn Man prý na nás znovu zaútočí, k čemu je tedy, když se pořád něco buduje?“ To je jev velice nezdravý. Musíme v řadách dělníků a všech pracujících tyto záležitosti dobře objasňovat, aby se takové případy vůbec nevyskytovaly.

Není vůbec žádného důvodu ke strachu z toho, že Li Syn Man vytrubuje o „tažení na Sever“. Čím více budou nepřátelé vytrubovat o „tažení na Sever“, tím lépe musíme budovat socialismus, abychom jim mohli znovu dát lekci. Jestliže toho chceme dosáhnout, pak musíme lidové masy dobře vychovávat, aby se ještě pevněji semkly kolem strany, a dosáhnout toho, aby všichni členové strany a pracující intenzivně a ve stavu pohotovosti ve všech odvětvích jak ještě lépe budovali, tak ještě více vyráběli.

Naším heslem je „Zvyšujme výrobu a šetřme, abychom pětiletku splnili a překročili před termínem!“ Jestliže budeme ještě více vyrábět a ještě více šetřit, takže splníme plán na příští rok a splníme a překročíme pětiletku před termínem, pak se ekonomická základna naší země ještě mnohem více upevní, životní úroveň lidu se rychle zvýší a i den sjednocení vlasti se o to více přiblíží.

Ve všech odvětvích a všech jednotkách národního hospodářství je třeba vysoko pozvednout heslo zvyšovat výrobu a šetřit, je třeba ještě výše rozdmýchat plameny novátorského hnutí a dosáhnout toho, aby od Nového roku se od prvního dne každý den, každý měsíc, každé čtvrtletí plán do písmene plnil a překračoval.

Naši stranu a náš lid očekávají vskutku těžké zkoušky. Tváří v tvář těmto zkouškám však nesmíme ztrácet odvahu, nesmíme se ani na okamžik zastavit v našem velkolepém pochodu vpřed pro uspišení výstavby socialismu. Musíme pod vedením strany na jedné straně v měřítku celé strany a veškerých lidových mas rozvíjet boj proti sabotáž-

ním piklům vnitřních i vnějších nepřátel a na druhé straně energicky organizovat a mobilizovat roznícený revoluční elán mas tak, abychom na padrti rozdrtili veškeré antikomunistické kampaně imperialistů, povyk zrádce Li Syn Mana o „tažení na Sever“ i pikle třídních nepřátel a protistranických kontrarevolučních frakcionářů, skrývajících se v našich řadách. Tak musíme dosáhnout toho, aby nezlomné revoluční kvality naší hrdinné dělnické třídy a lidových mas, pevně semknutých jedním srdcem i jednou vůlí kolem strany, se znovu projevíly před tváří celého světa.

ZA ÚSPĚŠNÉ SPLNĚNÍ PRVNÍHO PĚTILETÉHO PLÁNU

Závěrečné slovo na konferenci Korejské strany práce

6. března 1958

Soudružky a soudruzí!

Na této konferenci jsme projednali velmi závažné otázky. Hovořili jsme o tom, jak provádět socialistickou výstavbu v severní části Koreje, jak ještě více upevnit naši stranu – štáb naší revoluce. Projednání těchto otázek má velice důležitý význam.

Další upevňování naší strany a úspěšná výstavba socialismu v severní části země, ohnisku a základní pozici naší revoluce, to vše znamená další zesílení politické a ekonomické moci naší revoluce.

Jedině naše strana bojuje u nás i v těch nejtěžších podmínkách všemi silami za zájmy celého národa, ve jménu štěstí a rozkvětu našeho národa, ve jménu sjednocení a nezávislosti vlasti. Ukazuje všemu lidu cestu jak bojovat. To svědčí o tom, že zcela přirozeně svěřuje všechen korejský lid svůj osud do rukou naší strany, i o tom, že pouze naše strana může na svých bedrech nést osud korejského lidu.

Vy jste, soudružky a soudruzí, jednomyslně podpořili návrh prvního pětiletého plánu rozvoje národního hospodářství, vyhlášený ústředním výborem strany a vyjádřili jste pevné odhodlání bojovat za jeho splnění. Rovněž jste vyjádřili pevné rozhodnutí ve jménu jednoty idejí a vůle a ve jménu akční jednoty stranických řad pevně se semknout kolem ústředního výboru strany, rozdrtit protistranické skupiny a jako oko v hlavě chránit jednotu naší strany. Vyjádřili jste jednohlasně snahu být oddáni praporu marxismu-leninismu a dovést naši revoluci do vítězného konce.

Velice mne potěšila vaše hluboká důvěra v ústřední výbor strany a vaše pevné odhodlání. Půjde-li naše strana kupředu v této pevné jednotě, pak nebude nepřekonatelných překážek, všechny protistranické skupiny a reakční síly vystupující proti revoluci budou rozdraceny